

Obavijest o provedenom savjetovanju o uvođenju i uzgoju strane vrste riba *Mylopharyngodon piceus* – crni amur u Republici Hrvatskoj u svrhu proizvodnje u akvakulturi na ribnjaku Grudnjak, Orahovica

Temeljem odredbi članka 20. Pravilnika o načinu izrade i provođenju studije o procjeni rizika uvođenja, ponovnog uvođenja i uzgoja divljih svojti (Narodne novine, broj 35/2008), provedeno je savjetovanje s javnošću i zainteresiranom javnošću u upravnoj stvari izdavanja dopuštenja za uvođenje i uzgoj strane vrste riba *Mylopharyngodon piceus* – crni amur u Republici Hrvatskoj, a temeljem zahtjeva Poljoprivrednog poduzeća Orahovica d.d. iz Orahovice.

Savjetovanje je provedeno propisanom objavom zahtjeva stranke za izdavanje dopuštenja i sažetka Studije o procjeni rizika unosa i uzgoja crnog amura (*Mylopharyngodon piceus*), PP Orahovica na službenoj internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i prirode u trajanju od 04. veljače 2014. do 05. ožujka 2014. tijekom kojega je javnost mogla svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge dostaviti u pisanom obliku putem Obrasca, zaključno s danom završetka javnog uvida.

Do završetka savjetovanja, u Ministarstvo zaštite okoliša i prirode jedna primjedba dostavljena je od strane gđe Anđelke Bedrice u kojoj se navodi sljedeće: „Crni amur je invazivna i vrsta koja ugrožava ekosustav, narušava populacije domaćih vrsta školjaka, puževa, vodozemaca i dr. Rizik od bijega crnog amura u divljinu ne može se otkloniti. Postoje znanstvena istraživanja i objavljene studije koje potvrđuju navedeno. Uzevši u obzir jata kormorana nastanjena uz ribnjake, blizinu Kopačkog rita, kao i sve naprijed navedeno predlažem da se ne dozvoli unos ove riblje vrste na teritorij Republike Hrvatske.“ Iako predmetna primjedba nije zaprimljena putem predviđenog obrasca na način kako je to zatraženo objavom, već putem poruke e-pošte, elementi ove primjedbe uzeti su u obzir te sagledani kroz provedeni postupak stručne procjene ekološkog rizika predmetne vrste, a čiji je završni zaključak isključio potencijalni ekološki rizik uz obvezu primjene odgovarajućih mjera zaštite prirode.